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benii npodsie dspepe de kam, amegeaf, mi sn inuenst de
asfiksie 4e se sokotea minb aksm kb Benea desa acidul
carbonicii. ,

Oxigenul noate, ssst infasenpa wwadspi, tpanfopma
aesne oxidul de carbonii in acidi carbonicti. Mai mzangk
oxidi se pedsk mpin oxidul de carbonii; assnpa auestei
nponpietsigi este intemeiats mai ks seams metaispiiea fe-
psast.  Oxidul de carbonii deskomnsne asemenea sn mape
nsmbp de oxisppspi din mpivina tpanepi ue ape de a se
sni ks oxigenul. Ast-fexr, oxidul de earbonii fopms, aa
0 temmnepatspb pomrie, K sulfatuk de calce, acidii carbonicti
mwi sulfurtt de calciumi (4C0+Ca0,S0?°=4C0*+CaS).

Kind se esnsne aa akgiea padiagiei sosapie nime BoO-
asme eraae de. chlorti mi de oxidu de. carbonii, atsnul
amestexbtspa se mikmopeazs de xsmstate, wi se fopms sn
raz naptiksjap ue a mpimit nsme de acidii chloroxi=
earbonicu.

Auest ropn este razos, de o densitate de 3,439 ; fop-
ms1a sa este CO,Cl; aveasts fopmsan roppsngnde aa 2
BOJBME.

Kopnsa auvesta s'a xommapat ks acidul carbonicli in
kape 3n exsiasent de oxigenii s’ap immaini mpintp’sn exsi-
Batent de chlori,

Acidul chloroxicarbonicii, se deskomnsne mpin ans wi
se tpansfopms, in acidi carbonici mi in acidi chlorhy-
drieti: COCI+HO=CO*+HCI, |

Antimoniul, arsenicul deskomnsn acidul’ chloroxicar—
bonicti, ii ia§ chlorul ye ksnpinde mi pepeneps, oxiduk de:
carbonj.

In rontaktsa sw¥ ks oxidi, acidul chloroxicarbonicit
dv namepe aa chloruri mi aa carbonati: 2MO+COCl=
MCI+MO,CO?; k3. metasese fopmn. oxidi de carboni. wi
chloruri metaaidl.

Anazsisa oxidului de carboni.— Aveasts
anasish este intemeiats assmpa nponpietsii ue ape: oxidul
de carbonii de a se tpansfopma mpin oxigenii, syst infas-
enya snei skintee eiextpive, in acidi carbonici a kppsia
Kommosijie este KSNOSKLD,.



